

* 101207

Tombola 3,- Kčs



**ŠTADIÓN TJ DAC POĽNOHOSPODÁR
DUNAJSKÁ STREDA**

**2. kolo I. futbalovej ligy dňa 30. augusta 1987
— nedeľa o 17,30 hod.**

SPRAVODAJ – HÍRADÓ

**DAC Poľnohospodár
Dunajská Streda**

**- TJ Slavia Praha
IPS**

**Rozhodcovská trojica: KRCHŇÁK Dušan
STREHAJ Juraj
FAŠUNG Ján**

Delegát VFZ ÚV ČSZTV: KIKTA Milan

RAKÉRDEZTÜNK

Aki válaszol: SZABAN TIBOR, a DAC új szerzeménye

-Bevallom, számomra rendkívül szimpatikus fiatalember a DAC új szerzeménye SZABAN TIBOR, aki a kék-sárga színekben bajnoki ligamérkőzésen első ízben Banská Bystrica együttese ellen lépett pályára. Mivel egy újoncra elég keveset tudnak a szurkolók, ezért megkértem mondja el legfontosabb adatait.

„Rozsnyon/Rožňava/ születtem 1963. július 21-én. Pelsőcon/Plešivec/ ismerkedtem meg a labdarúgás ábécéjével, az itteni ificsapatban indult el labdarúgó pályafutásom, s az első edzőm az édesapám volt. Az alapiskola elvégzése után a Kassai Elektrotechnikai Szakközépiskolában folytattam tanulmányaimat, ez pedig azt is magával hozta, hogy a Lokomotíva Košice csapatához igazoltam. Abban az időben a „Loki” még sínen volt, sok tehetséges fiatal játékosal rendelkezett. Kölcsönjátékosként fél évet játszottam a Vagonka Poprad együttesében is a Szlovák Nemzeti Ligában. Ezután jött a behívó és így kerültem a VTJ Tábor csapatához. Szintén a hazai második legfelsőbb osztályban fociztam két évig, ezúttal a Cseh Nemzeti Ligában. Néhány játékosársam neve bizonyára ismerősen cseng a szurkolók fülében: KELLER/Baník Ostrava/, HARBUĽÁK/Plastika Nitra/, JOZEF, MADÁR, FABIÁN/Tatran Prešov/, no és nem utolsósorban Rudo PAVLÍK, aki ma már ismét játékosársam-ezúttal a DAC-ban. Majd a katonai szolgálat letöltése után ismét a Lokomotívában játszottam, amely azonban időközben kiesett az 1. labdarúgó ligából.”

-A Loki csapatából kerültél a nyáron Dunaszerdahelyre, tegyük hozzá azt is, hogy a harmadik „átigazolási kísérlet” után. Miért pont a kék-sárga mezt választottad?

„Még abban az időben amikor Táborban katonáskodtam megkerestek a DAC tisztségviselői, akik kijelentették, hogy szívesen látnának Dunaszerdahelyen. A DAC-gárda éppen akkor került fel az országos élvonalba, s mi tagadás én is szívesen jöttem volna már akkor Dunaszerdahelyre. Az első átlépési kísérletem nem sikerült, de a szerdahelyiek továbbra is tartották velem a kapcsolatot, majd egy újabb próbálkozásom is kudarcba fulladt. Végre a harmadik nekirugaszkodás után kijött a lépés és jóváhagyták átigazolásomat a csallóköziek kollektívájába. Jőmagam olyan típusú ember vagyok aki betartja adott szavát és tud türelmesen várni, hogy valóra válthassa elképzelését. Megjegyzem most is sokáig kétséges volt az átlépésem sorsa. De végül is minden jóra fordult.

-A Lokomotíva Košice csapatában a védelem tengelyében játszottál, míg új klubodban a háttvédsor bal oldalára kerültél...

„Ez valóban így igaz. Előző egyesületemnél hol a sűrűgető, hol pedig a beállós posztján szerepeltem. Annak idején a DAC szakvezetői is erre a posztra szemeltek ki, de a balhátvéd Fieber távozása után nagy úr keletkezett a védelem bal oldalán. Több jelölt közül úgy tűnik talán nekem szavaztak bizalmat a balhátvéd szerepkörének betöltéséhez az edzők. Igyekezni fogok a lehető legrövidebb idő alatt átorientálódni és szélsőhátvédként is jól helytállni. Játszottam én már a védelem bal oldalán is, méghozzá a Poprád együttesében. Azt ugyan nem ígérhetem, hogy Fieber játékát teljes mértékben hozni tudom, hogy szinte másik szélsőként az ellenfél kapuját hozom veszélyes helyzetbe. De minden tölem telhetően elkövetek annak érdekében, hogy a szélsőmet semlegesítsem. A DAC csapatába elég jól sikerült a beilleszkedésem, a szakvezetők, edzők és játékosársaim is sokat segítettek ebben.”

-Van-e játékospéldaképed? Szerinted miben kell a legsietősebben javulnod?

„Játékospéldaképed? Talán sokak számára nem elég ismert Pavol BIROŠ neve, aki mellel kilencszeres válogatott védőjátékos volt, s annak idején a Tatran Prešov csapatában kezdte játékos pályafutását, majd hét évig a Slávia Praha együttesében focizott, utána pedig még szerepelt a Lokiban is. Játékosintelligenciája, megbízhatósága, munkabírása, felesleges szabálytalanságoktól mentes játéka miatt lett Biroš a játékospéldaképed. Sürgősen javítanom kell leadásaim, indításaim pontosságán, ahogy azt mondani szokás "süket" a jobblábam. Kiérezni azt a pillanatot, amikor én is bekapcsolódhatok a támadásokba. Ezek a legfontosabb feladatok most számomra.”

-Holnap utaztok Ciprus szigetére, hogy az előforduló első találkozóján megmérkőzzetek megmérkőzzetek a ciprusi kupagyőztessel. Mi a véleményed a DAC esélyeiről?

„Játékosársaim nevében is mondom: mindent megteszünk a sikeres kupaszereplés érdekében. Számszerű eredményt nem tippelek, de meggyőződésem, hogy sikerrel vesszük az első kupaakadályt és bejutunk a KEK 1. fordulójába.”

A DAC szurkolóinak nevében sok sikert kívánunk a kék-sárgák csapatában SZABAN TIBORNAK!!!

Začala sa nová futbalová sezóna, začíname aj my. Áno je tu pravidelné žrebovanie !

Milí čitatelia spravodaja !

Dnes ste si zakúpili spravodaj, ktorý je opäť číslovaný. Znamená to, že tak ako v minulej sezóne, aj teraz prichádzame so žrebovaním spravodaja. Medzi Vami, držiteľmi spravodaja budeme v polčase žrebovať hodnotné vecné ceny, ktoré sa dozviete pred začatím dnešného stretnutia DAC - SLAVIA prostredníctvom miestneho rozhlasu.

Vašou úlohou je , tak ako vlani, odtrhnúť perforované číslo zo zadnej strany spravodaja a hodiť ho do urnien umiestnených v areáli štadióna. Veľa šťastia !

- - - o o - - -

Kedves olvasók !

Az új labdarúgóidény kezdetével mi is elkezdjük a hagyományos sorsolást a híradó tulajdonosai között. A mai DAC - Slavia mérkőzés szünetében fogjuk kisorsolni azokat az értékes tárgyi nyereményeket, amelyekről a mérkőzés kezdete előtt értesülnek majd a hangosbemondón keresztül.

Az Önök feladata ismét csak annyi, hogy letépiék a híradó hátsó borítójáról a perforált számot és azt beledobják az urnákba, amelyeket a stadion belterületén helyeztünk el. Izgatottan várjuk az első nyertesek névsorát. Sok Szerencsét !

